

民俗展演闹元宵 喜庆欢乐中国节



小店街道民俗展演闹元宵现场。

巧手做花灯 欢度元宵节

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋雪娇)为弘扬中华优秀传统文化,营造和谐、温馨的节日氛围,2月23日,新南三社区组织辖区居民开展“巧手做灯笼,欢度元宵节”活动,辖区未成年人及家长共30余人参加此次活动。

活动中,志愿者为大家分发纸片、双脚钉、小彩灯等制作灯笼所需材料。在家长们的引导下,孩子们兴致勃勃地参与到灯笼制作中。大家按照志愿者讲解步

骤,一步步组装、粘贴、安装彩灯……经过一个多小时的努力,一个个充满童趣的灯笼制作完成。孩子们拿着亲手制作的灯笼,喜悦之情溢于言表。“活动很有趣很好玩,还能交到新朋友!”一名提着灯笼的小朋友开心地说。社区党委书记表示,活动的开展培养了孩子们的创造力和想象力,提高了他们的审美能力以及艺术兴趣,同时也让孩子们更好地了解传统文化,感受传统文化的魅力。

服务很周到 “格格”赢赞誉

本报讯(记者 周利芳 网格通讯员 王亮宏)2月24日,清徐县举办元宵节民间社火文艺展演。其间,清源路社区的网格员们放弃休息,坚守一线,努力做好文艺展演活动的后勤保障工作,他们的暖心服务赢得了大家的称赞。

在文艺展演的观礼台前,身穿红马甲的网格员顾不上欣赏台上的精彩表演,而是坚守在工作岗位上,用心服务着台下的观众和演员们。他们有的为观众们现场

发放小红旗和鼓掌拍,营造出浓厚的节日气氛;有的坚守在警戒线前,认真维持现场秩序,引导观众文明观演;有的活跃在街头巷尾,为外地游客指引观演路线。

在社区“爱心驿站”,网格员们则为参加活动的演员、观众、执勤人员等提供热水、演出活动咨询、手机充电等暖心服务。他们真诚的服务、不求回报的态度赢得了大家的一致称赞:“你们的服务真好!”“有热水喝,还能给手机充电,想得太周到了!”

猜灯谜话民俗 欢天喜地闹元宵

本报讯(记者 王丹 通讯员 郭佳丽 文/摄)猜灯谜、话民俗、滚元宵、做花灯、送祝福、展才艺……连日来,小店区北营街道各党群服务中心里热闹非凡,喜迎元宵佳节的活动丰富多彩,丰富了广大居民的节日文化生活。

2月23日,北营街道党群服务中心党员活动室里人头攒动,机关干部、党员、志愿者、辖区居民齐聚一堂,猜灯谜、话民俗、送祝福,现场好不热闹。活动中,妙趣横生的谜题内容涵盖传统文化、历史地理、党史知识等,既具趣味性,又有知识性。大家积极参与、

互相讨论、破解谜题,答对者还能得到一份礼品,给节日增添了一抹亮色、一分乐趣。

当天,在万科城社区一期小区党群服务中心,手工制作元宵活动正在进行。社区工作人员拿出备好的糯米粉和馅料,一边向居民讲解元宵节的来历和习俗,一边讲解滚元宵的制作步骤。揉面团、切剂子、包馅儿……很快,一个个雪白的糯米小球被放入盛有糯米粉的大盆中,看着小小的元宵渐渐变大变圆,现场不时传来欢声笑语。活动结束后,社区工作人员将一份份包装好的元宵分发到

大家手中。掂着自己的劳动成果,大伙心里别提多高兴了。“这是头一回滚元宵,感受很不同,滋味儿也格外好!”

金东社区党总支邀请专业老师,为大家介绍元宵节的传说及民俗风情,并手把手指导居民制作灯笼。居民们发挥奇思妙想,积极动手,取材、组合、折叠、粘贴,不时讨论灯笼的款式、元宵节的习俗和祝福语等,欢声笑语中,一个个色彩斑斓、富有创意的花灯相继映入眼帘。小小的花灯,传递的是一份节日的问候、一份暖心的祝福,更是一份生活的创意。

2月22日,许东社区党委举办了一场精彩的文艺汇演,参演人员均为辖区党员和居民。舞龙节目《中国龙舞起来》、舞蹈《幸福中国一起走》、歌曲《走向复兴》、三句半《多才多艺的许东人》等节目轮番上演、高潮迭起,生动展示了社区党员居民热爱生活、多才多艺、团结向上的精神风貌,让广大干部群众在欢声笑语中品味元宵佳节里的幸福年味。



图为做元宵活动现场。

